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Volilna pravica ženskih. 
Nedavno vpeljala se je v južni Avstraliji volilna 

pravica tudi za ženske, kakor je v Novi Seelandiji že od 
1893. leta. Poslednjih volitev so se udeležile ženske. V 
volilnih seznamih je bilo 193.536 volilcev in 109.461 
volilk. Volilo je pa 129.792 moških in 90.290 žensk. Te 
volitve so jasno pokazale, da ni resnična trditev, da 
ženske nečejo volilne pravice in da se je ne bodo poslu-
žile, ako jo dobe. V volilne sezname so se vsprejele le 
tiste volilke, ki so to izrecno zahtevale. Vseh za volitve 
opravičenih žensk je pa 130.985. Vidi se torej, da se 
jih je 78*2 % žensk dalo vpisati v volilni sesnam in da 
jih je od teh 85*18 % zares volilo, dočim je moških 
prišlo k volitvi le 67 %. Ženske so navadno volile radi
kalne socijaliste in jim v več krajih pripomogle k zmagi. 
Posebno se je pa to pokazalo, da ženske hudo sovražijo 
pijančevanje. Volile so povsod močno poslance, kateri so 
absolutni nasprotniki alkohola. 

Pa ne le v Avstraliji, tudi drugod že volijo ženske. 
Aktivno pravico imajo celo veleposestnice v Avstriji za 
deželni in državni zbor, v nekaterih krajih imajo ženske 
aktivno pravico pri volitvah v občinske zastope. Volijo 
pa le po pooblaščencih. V Angliji volijo in smejo tudi 
voljene biti ženske v cerkvene, šolske in ubožne svete, 

ako imajo kaj svojega premoženja. Pri zadnjih volitvah 
je v te svete bilo voljenih 391 žensk. 

Na Finskem so pa ženske na važnih mestih. Drugi 
blagajnik finske državne banke je neka ženska. Na vse
učilišči v Helsingforsu študira 81 deklet. V tej deželi 
imajo ženske volilno pravico pri volitvi župnikov, in pri 
volitvah v šolske in ubožne svete Poslednje leto je bilo 
45 ženskih na čelu delavnic in v 125 ubožnih svetih. 

V Ameriki so v državi Wyming ženske jednako-
pravne z moškimi. Mis Real je poklicana na čelo učnemu 
ministerstvu. Pri volitvi dne 7. januvarija je zmagala, 
svojega nasprotnika Arturja Matheusa s 3500 glasovi. V 
državi Colorado so predlanskim ženske dobile volilno-
pravico in so tri že voljene v parlament. Klara Creninghor* 
si je že s svojo govorniško sposobnostjo veliko veljave 
pridobila. 

Na Novi Seelandiji pa smejo biti ženske voljene tudi 
v občinske zastope. V Quehungi so izvolili žensko Yatea 
za župana. To je menda prvi slučaj na svetu, da ja 
ženska župan. 


